Jomamnee 3aganue no reme: «Auddepenuuposanmne Qi

1. BoiscHUTD, Kakue U3 QYHKIUH SBISIOTCS aHAJTUTUYECKUMU XOTS Obl B OJTHOM
Touke. HaliTu mpon3BOAHBIE B TEX TOUKAX, B KOTOPHIX OHU CYILECTBYIOT.

a) w=z-Rez;  6)w=chz; B) w=|z|-Z; r) w=sin(z* +1i).
2. Moryt 51 ABAATHCS IEUCTBUTEIBHON MM MHAMOW YacCTSAMHU aHAJUTUYECKOU
byakumn  f(z)=u(x,y)+iv(x,y) ciaeayromue QyHKITUN

a) u=x>; 6) v=In(x? +y?).
3. Yka3arb, Kakue apbl rapMOHUYECKUX (QYHKIUI CONPSIKEHbI
a) u=3(x*-y?), v=3x’y—-y>; 6)u= Zx Ty V=" zy 5
X4y X4y

4. HaiiTu Bce rapMoHHUYeCcKuE (PYHKIIMHM YKa3aHHOTO BUA:
2, .2
X+
a) u(x,y) = f@j 6) u(x,y)= f( : ]

X
5. BOCCTaHOBUTH aHATTMTHYECKYIO B OKPECTHOCTH Z, pyHKUIUIO [(z) MO Oe-

CTBUTEIBHOM 4acTH u(x,)) WIA MHUMOM 4acTH V(x,y) U f(z():
a) u(x,y)=2¢e" cosy, f(0)=2;  B)u(x,y)=2sinxchy—-x, f(0)=0;
0) v(x,y)=3x+2xy, f(-i)=2; 1) v(x,y)=2cosxchy —x% + %, f(0)=2.

OtBerbl: 1) a)He aHamUTHYECKass HUA B ojHON Touke, W'(0) =0;

0) ananutrueckast Ha C;
B) HE UMEET MPOU3BOITHON HU B OJTHOM TOUKE;

r) aHamuTHyeckas Ha C;

2) a)muer; 0)pma; 3)a)Her; 0)na;
4) a)u :Cl-arctg(XJ+C2; o) u=_C; -
X

5) a)v=2e"siny, f(z)=2e’;
6) u=x>-3y—y?, f(2)=2z%+3z;
B) v=2cosxshy +y, f(z)=2sinz-7Z,;
r) U=2xy+2sinx-shy +2, f(z)=2+2i-cosz—i-z°.



